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COMUNE  DI  GOLFERENZO 
Provincia di Pavia 

 

 
 

N. 28 Reg. Delib.  C O P I A  A L B O  

del 22/09/2022  

 
 

 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE 

DELLA  GIUNTA  COMUNALE 
 
 

 
OGGETTO:ADESIONE PROTOCOLLO DI INTESA PER LA COSTITUZIONE DI UN SEGGIO 

SPECIALE PER PIU' COMUNI CON COMUNE CAPO FILA STRADELLA - ELEZIONI POLITICHE 

DI DOMENICA 25 SETTEMBRE 2022           

 

 

L’anno duemilaventidue,  addì ventidue  del mese di settembre,  alle ore undici  e  minuti 

quarantacinque,  nella sala delle adunanze si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 

Risultano: 
 

 
 

Cognome e Nome 
 

Carica 
 

 

Presente 
R@  

 

 

SCABINI Claudio 
 

 

 

Sindaco 

 

 

Sì 
 

 

SCABINI Marino 
 

 

 

Assessore 

 

 

Sì 
 

 

CREVANI Matteo 
 

 

 
 

Assessore 

 
 

Sì 

 

 

      
 

 

 
 

      

 
 

      

 

 

      
 

 

 
 

      

 
 

      

 

Totale  PRESENTI         3 
 

Totale  ASSENTI           0 

 
 
 
Partecipa alla seduta il Vice Segretario Comunale dott. Umberto FAZIA MERCADANTE con 

funzioni consultive, referenti, di assistenza  e di verbalizzazione. 
 

 

Il Sig. SCABINI Claudio, in qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità 

dell’adunanza dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine del giorno. 
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DATO ATTO CHE LA SEDUTA, VISTO IL REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL 
FUNZIONAMENTO DELLA GIUNTA COMUNALE IN MODALITÀ VIDEOCONFERENZA, SI SVOLGE IN 
MODALITA’ TELEMATICA 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO CHE 

occorre adottare adeguate misure per assicurare l'esercizio del diritto di voto anche degli elettori 

positivi al COVID-19 in trattamento ospedaliero o domiciliare e di tutti coloro che si trovano in 

isolamento fiduciario;  

 

allo scopo di assicurare il pieno esercizio dei diritti civili e politici e al tempo stesso le massime 

condizioni di sicurezza sanitaria, anche a coloro che andranno a raccogliere il voto, occorre 

garantire particolari modalità per consentire il voto domiciliare a tutti gli elettori che, essendo 

sottoposti a trattamento domiciliare o in condizioni di quarantena o di isolamento fiduciario per 

Covid-19, non possono recarsi ai seggi; 

 

TENUTO CONTO della circolare prefettizia n. 12/Politiche, prot. n. 53870 datata 05.09.2022, 

relativa al Protocollo sanitario e di sicurezza per lo svolgimento delle consultazioni elettorali e 

referendarie dell'anno 2022; 

 

VISTO il Decreto Legislativo 267/2000 (Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti 

locali); 

 

VISTO la comunicazione pervenuta dal Comune di Stradella relativa alla costituzione di un 

seggio speciale per più Comuni acquisita al Prot. n. 2060  del 21.09.2022; 

 

VISTA l’allegata bozza di PROTOCOLLO DI INTESA PER LA COSTITTUZIONE DI UN 

SEGGIO SPECIALE PER PIU' COMUNI;  

 

RITENUTO che lo stesso sia meritevole di approvazione in quanto rispondente alle finalità 

istituzionali da perseguire;  

 

ATTESO che la competenza in ordine all'adozione del presente provvedimento è della Giunta 

Comunale ai sensi dello Statuto comunale e dell’art. 48, comma 2°, lett. c), del Decreto 

Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;   

 

RICHIAMATO l’art. 48 del Decreto Legislativo 267/2000; 

 

ACQUISITI i pareri di competenza dei Responsabili di servizio ai sensi del combinato disposto 

di cui agli artt. 49 e 147 bis del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000, e dell'art. 153, comma 5, Dlgs. 

267/2000, allegati alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale della stessa; 

 

Con votazione unanime favorevole resa nelle forme di legge 

 

 

DELIBERA 

 

1) di aderire alla proposta di costituzione di un seggio speciale pervenuta dal Comune di 

Stradella, pervenuta con prot. 16261 del 19.09.2022 ed acquisita al protocollo dell’Ente al n. 

2060 in data 21.09.2022; 
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2) di approvare lo schema di PROTOCOLLO DI INTESA PER LA COSTITTUZIONE DI UN 

SEGGIO SPECIALE PER PIU' COMUNI. che – formato da n. 7 (sette) articoli – costituisce 

parte integrante e sostanziale del presente atto; 

3) di stabilire che la durata della intesa è concordemente limitata alle consultazioni elettorali di 

domenica 25 settembre; 

4) di stabilire che ogni Comune aderente alla Intesa si impegna a stanziare nel proprio bilancio di 

previsione le risorse necessarie a far fronte agli oneri assunti con la sottoscrizione del presente 

atto; 

5) di autorizzare il Sindaco a sottoscrivere la convenzione di cui trattasi e ogni altro atto 

occorrente per dare attuazione alla stessa, ivi comprese le modifiche di carattere meramente 

formale e non sostanziale che dovessero rendersi eventualmente necessarie ai fini della 

sottoscrizione; 

6) Di demandare i competenti Uffici per gli atti conseguenti e necessari; 

7) di trasmettere copia della presente deliberazione agli enti aderenti, alla commissione 

elettorale circondariale, al Prefetto di Pavia.  

 

Successivamente, con separata votazione unanime resa nelle forme di legge, sussistendo ragioni di 

urgenza derivanti dalle ristrette tempistiche elettorali e dalla conseguente necessità di procedere 

nel brevissimo periodo alla sottoscrizione dell’Intesa 

D E L I B E R A 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 

4°, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 

 



 

 

 

COMUNE DI STRADELLA 

PROVINCIA DI PAVIA 

 

 

 

 
PROTOCOLLO D’INTESA 

PER LA COSTITUZIONE DI UN SEGGIO SPECIALE TERRITORIALE 

PER L’ESERCIZIO DEL DIRITTO DI VOTO DA PARTE DEGLI ELETTORI 

SOTTOPOSTI A TRATTAMENTO DOMICILIARE O IN CONDIZIONI DI QUARANTENA O 

DI ISOLAMENTO FIDUCIARIO PER COVID-19 

ELEZIONI POLITICHE DEL 25 SETTEMBRE 2022 

 

 

L’anno duemilaventidue, il giorno ____________ del mese di _____________ in Stradella presso la sede 

comunale sita in Via Marconi n. 35 - Stradella, 

 

TRA 

 

Il Comune di STRADELLA, rappresentato dal Dott. Cantù Alessandro, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Stradella, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

E 
 

Il Comune di  ALBAREDO ARNABOLDI, rappresentato dalla Sig.ra ______________, nella sua qualità 

di Sindaco pro tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Albaredo Arnaboldi, in esecuzione 

della deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di ARENA PO, rappresentato dal Sig. ___________, nella sua qualità di Sindaco pro tempore, 

domiciliato per la carica presso il Comune di Arena Po, in esecuzione della deliberazione della Giunta 

Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di BARBIANELLO, rappresentato dal Sig. ____________, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Barbianello, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di BOSNASCO, rappresentato dalla Sig.ra _____________, nella sua qualità di Vice Sindaco 

pro tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Bosnasco, in esecuzione della deliberazione 

della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di BRONI , rappresentato dalla Sig.ra ______________, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Broni, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di CAMPOSPINOSO, rappresentato dal Sig. _________________, nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Campospinoso, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 



 

 

 

Il Comune di CANNETO PAVESE, rappresentato dal Sig. _______________ nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Canneto Pavese, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di CASANOVA LONATI, rappresentato dal Sig. _______________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Casanova Lonati, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di CASTANA, rappresentato dal Sig. _______________, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliato per la carica presso il Comune di Castana, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di CIGOGNOLA, rappresentato dal Sig. ______________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Cigognola, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di COLLI VERDI, rappresentato dal Sig. ___________________, nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di COLLI VERDI, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di GOLFERENZO, rappresentato dalla Sig.ra ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Golferenzo, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di MEZZANINO, rappresentato dal Sig. _________________, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Mezzanino, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di MONTECALVO VERSIGGIA, rappresentato dal Sig. _________________, nella sua 

qualità di Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Montecalvo Versiggia, in 

esecuzione della deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di MONTESCANO, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Montescano, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di MONTU' BECCARIA, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Montù Beccaria, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di PIETRA DE' GIORGI, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Pietra de Giorgi, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di PINAROLO PO, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Pinarolo Po, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di PORTALBERA, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Portalbera, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di REA PO, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Rea Po, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 



 

 

Il Comune di REDAVALLE, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Redavalle, in esecuzione della deliberazione 

della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di ROVESCALA, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Rovescala, in esecuzione della deliberazione 

della Giunta Comunale n. ___ del __________; 
 

Il Comune di SAN CIPRIANO PO, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di 

Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di San Cipriano Po, in esecuzione della 

deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di SAN DAMIANO AL COLLE, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua 

qualità di Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di San Damiano al Colle, in 

esecuzione della deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di SANTA MARIA DELLA VERSA, rappresentato dal Sig. ____________________, nella 

sua qualità di Sindaco pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Santa Maria della Versa, 

in esecuzione della deliberazione della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di VERRUA PO, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Verrua Po, in esecuzione della deliberazione 

della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di VOLPARA, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di Sindaco pro 

tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Volpara, in esecuzione della deliberazione della 

Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

Il Comune di ZENEVREDO, rappresentato dal Sig. ____________________, nella sua qualità di Sindaco 

pro tempore, domiciliata per la carica presso il Comune di Zenevredo, in esecuzione della deliberazione 

della Giunta Comunale n. ___ del __________; 

 

PREMESSO: 
 

- che con decreto del Presidente della Repubblica n. 97 del 21.07.2022 sono stati convocati i comizi 

elettorali per l’elezione della Camera dei Deputati e del Senato della Repubblica, che avranno luogo il 

giorno 25 settembre 2022; 

 

RICHIAMATO il D.L. 41 del 04.05.2022 convertito, con modificazioni, dalla legge 30.06.2022, n.84 

con il quale sono state disciplinate, fra l’altro, le modalità per l’esercizio del diritto di voto da parte degli 

elettori sottoposti a trattamento domiciliare o in condizioni di quarantena o di isolamento fiduciario per 

Covid-19, stabilendo in particolare, all’art. 3 comma 5, quanto segue: 

 

- in caso di accertata impossibilità alla costituzione di seggi speciali nel comune, sentita la 

commissione elettorale circondariale e previa intesa tra i sindaci interessati, può essere istituito un 

solo seggio speciale per due o più comuni; 

 

- i componenti dei seggi speciali devono essere muniti delle certificazioni verdi Covid-19 e agli 

stessi spetta l’onorario fisso forfettario di cui all’art. 1 della legge 70/1980 aumentato del 50%; 

 

VISTE: 

 

- la circolare della Prefettura di Pavia n. 12/2022, con la quale sono state impartite indicazioni 

operative in merito al voto domiciliare di cui trattasi; 

 

 



 

 

CONSIDERATO che, per ragioni di oggettiva difficoltà organizzativa ad istituire singoli seggi speciali, i 

Comuni di seguito elencati intendono provvedere alla costituzione di un unico seggio speciale territoriale, 

mediante la sottoscrizione di apposito protocollo d’intesa: Stradella (con funzioni di ente capofila),  

Albaredo Arnaboldi, Arena Po, Barbianello, Bosnasco, Broni, Campospinoso, Canneto Pavese, Casanova 

Lonati, Castana, Cigognola, Colli Verdi, Golferenzo, Mezzanino, Montecalvo Versiggia, Montescano, 

Montu' Beccaria, Pietra De' Giorgi, Pinarolo Po, Portalbera, Rea Po, Redavalle, Rovescala, San Cipriano 

Po, San Damiano al Colle, Santa Maria della Versa, Verrua Po, Volpara, Zenevredo; 
 
CONSIDERATO altresì che i Comuni interessati alla costituzione di un unico seggio speciale territoriale 

fanno parte dello stesso collegio Regione Lombardia Senato della Repubblica 29, Lombardia 3 Camera 

dei Deputati 4, Pavia Regionali, 18; Circoscrizione 1  

 

SENTITE a tal fine la Prefettura di Pavia e la Commissioni Elettorale Circondariale territorialmente 

competente; 

 

ACQUISITA la disponibilità, per la costituzione del suddetto seggio speciale territoriale, di n. ___ 

operatori dell’Associazione Croce Rossa Italiana - Comitato di Stradella, come da comunicazione del 

__/__/_____; 

 

VISTO il D.Lgs. 267/2000; 

 

Tutto ciò premesso, tra le parti 
 

 

SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE 

 

Art. 1 - Premesse 

 

Le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente protocollo d’intesa. 

 

Art. 2 - Oggetto 

 

Oggetto del protocollo d’intesa è la costituzione di un seggio speciale territoriale per l’esercizio del diritto 

di voto da parte degli elettori sottoposti a trattamento domiciliare o in condizioni di quarantena o di 

isolamento fiduciario per Covid-19, per le elezioni politiche del 25.09.2022 dei Comuni di Stradella (Ente 

capofila), Albaredo Arnaboldi, Arena Po, Barbianello, Bosnasco, Broni, Campospinoso, Canneto Pavese, 

Casanova Lonati, Castana, Cigognola, Colli Verdi, Golferenzo, Mezzanino, Montecalvo Versiggia, 

Montescano, Montu' Beccaria, Pietra De' Giorgi, Pinarolo Po, Portalbera, Rea Po, Redavalle, Rovescala, 

San Cipriano Po, San Damiano al Colle, Santa Maria della Versa, Verrua Po, Volpara, Zenevredo; 

 

Art. 3 - Modalità  

 

Il Comune di Stradella ricopre la funzione di ente capofila. 

Il seggio speciale territoriale sarà costituito da n. ____ operatori dell’Associazione Croce Rossa Italiana - 

Onlus, muniti delle certificazioni verdi Covid-19 e nominati dal Sindaco del Comune di Stradella con 

proprio atto. 

Il seggio speciale territoriale sarà aggregato al seggio ordinario n. 7 del Comune di Stradella ed opererà 

con le seguenti modalità:   

1) l’elettore interessato deve far pervenire al Sindaco del proprio comune di iscrizione elettorale la 

dichiarazione di esprimere il voto presso l’abitazione, allegando idonea certificazione sanitaria 

rilasciata dall’azienda sanitaria locale, copia della tessera elettorale e esplicita indicazione 

dell’indirizzo di dimora con un recapito telefonico, entro il 5° giorno antecedente la data delle 

elezioni (la scadenza del 5° giorno antecedente la data delle votazioni, nell’ottica di garanzia del 

diritto di voto costituzionalmente tutelato, deve considerarsi di carattere ordinatorio, 

compatibilmente con le esigenze organizzative del seggio speciale territoriale che deve 

raccogliere il voto sul territorio di 29 comuni);   



 

 

2) il Sindaco del comune di iscrizione elettorale invia all’elettore l'attestazione che autorizza al 

voto a domicilio che dovrà essere esibita al momento del voto al presidente del seggio speciale 

territoriale unitamente alla tessera elettorale, e nel contempo invia la comunicazione di aver 

rilasciato tale autorizzazione al seggio elettorale del proprio comune ove l’elettore è iscritto e 

al Comune di Stradella per inserimento negli appositi elenchi del seggio speciale territoriale; 

Art. 4 - Rapporti finanziari 

 

Gli oneri finanziari derivanti dal presente protocollo d’intesa sono costituiti unicamente dai compensi 

spettanti ai componenti del seggio speciale territoriale, determinati in misura pari all’onorario fisso 

forfettario di cui all’art. 1 della legge 70/1980 aumentato del 50% e quindi ammontanti a complessivi € 

318,00; 

Il Comune di Stradella provvederà all’erogazione di detti compensi e al conseguente riparto fra i comuni 

aderenti dell’eventuale quota non rimborsata dallo Stato, in base al numero di elettori al 15° giorno 

precedente le consultazioni elettorali.  

 

Art. 5 - Durata 

 

La durata del protocollo d’intesa è limitata alle consultazioni elettorali per le elezioni politiche del 

25.09.2022; 

 

Art. 6 - Trattamento dei dati 

 

Il trattamento dei dati personali avviene nel rispetto delle disposizioni del Regolamento UE 679/2016 – 

GDPR.  

I dati forniti da comuni aderenti saranno raccolti per le finalità del presente protocollo d’intesa. 

I dati trattati saranno utilizzati dai Comuni aderenti per soli fini istituzionali, nel rispetto delle vigenti 

disposizioni normative per la protezione e riservatezza dei dati e delle informazioni.  

Viene, a tal fine, individuato quale responsabile del trattamento dei dati il Responsabile del Servizio 

Elettorale, presso ciascun Ente.  

 

Art. 7 - Disposizioni finali 

 

Per quanto non previsto nel presente protocollo d’intesa, si fa rinvio alle specifiche normative vigenti 

nella materia elettorale e alle circolari della Prefettura di Pavia. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Stradella, lì __________ 

 

 

 

Il Sindaco del Comune di Stradella 

 

Il Sindaco del Comune di Albaredo Arnaboldi 

 

Il Sindaco del Comune di Arena Po 

 

Il Sindaco del Comune di  Barbianello 

 

Il Sindaco del Comune di Bosnasco 

 

Il Sindaco del Comune di Broni 

 

Il Sindaco del Comune di Campospinoso 

 



 

 

Il Sindaco del Comune di Canneto Pavese 

 

Il Sindaco del Comune di Casanova Lonati 

 

Il Sindaco del Comune di Castana 

 

Il Sindaco del Comune di Cigognola 

 

Il Sindaco del Comune di Colli Verdi 

 

Il Sindaco del Comune di Golferenzo 

 

Il Sindaco del Comune di Mezzanino 

 

Il Sindaco del Comune di Montecalvo Versiggia 

 

Il Sindaco del Comune di Montescano 

 

Il Sindaco del Comune di Montu' Beccaria 

 

Il Sindaco del Comune di Pietra De' Giorgi 

 

Il Sindaco del Comune di Pinarolo Po 

 

Il Sindaco del Comune di Portalbera 

 

Il Sindaco del Comune di Rea Po 

 

Il Sindaco del Comune di Redavalle  

 

Il Sindaco del Comune di Rovescala  

 

Il Sindaco del Comune di San Cipriano Po  

 

Il Sindaco del Comune di San Damiano al Colle 

 

Il Sindaco del Comune di Santa Maria della Versa 

 

Il Sindaco del Comune di Verrua Po 

 

Il Sindaco del Comune di Volpara 

 

Il Sindaco del Comune di Zenevredo 
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Fatto, letto e firmato. 
 

IL SINDACO 

f.to SCABINI Claudio 
 

 

 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

f.to dott. Umberto FAZIA MERCADANTE 
 

 

 

 
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

     Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione in data odierna viene 

pubblicata in copia mediante affissione all'Albo Pretorio Comunale, pubblicazione online, ove resterà 

per 15 giorni consecutivi. 
 

Golferenzo, lì 22/09/2022 
 

        IL VICE SEGRETARIO COMUNALE       

f.to dott. Umberto FAZIA MERCADANTE 
 

 

 

 
 

COMUNICAZIONE  AI  CAPIGRUPPO 

 

     Si dà atto che la presente deliberazione contestualmente all’affissione all’Albo, pubblicazione 

online, viene trasmessa in elenco ai Capigruppo Consiliari per la relativa comunicazione. 

 

Golferenzo, lì 22/09/2022 

 

 

 

       IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

f.to dott. Umberto FAZIA MERCADANTE 
 

 

______________________________________________________________________ 
 

   Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo. 

 

Golferenzo, lì ________________ 

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

 (Dott. Umberto FAZIA MERCADANTE) 
 

 

______________________________ 

______________________________________________________________________ 
 

CERTIFICATO  DI  ESECUTIVITA' 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ________________ 

 

❑ Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267) 
 

❑ Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art.134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267) 
 

Golferenzo, lì _________________ 

 

 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

 
 


